

12-14 setembro, 2023 Fortaleza/CE

Feiras Maquintex + Signs Norte-Nordeste contam com grandes players nacionais da indústria têxtil e da comunicação visual confirmados; confira

A Maquintex + Signs Norte-Nordeste, feiras de inovação e conhecimento para as indústrias têxtil, de confecção e comunicação visual acontecem simultaneamente durante os dias 12, 13 e 14 de setembro no Centro de Eventos do Ceará (Pavilhão Oeste). A nona edição da Maquintex e a oitava edição da Signs Norte-Nordeste já contam com grandes players nacionais da indústria têxtil e da comunicação visual confirmados.

Os eventos, que já contam com mais de 85% dos espaços comercializados, vão ocupar os salões Mundaú e Taíba do Pavilhão Oeste do Centro de Eventos do Ceará. totalizando 7.500m2.

Grandes expositores do Brasil inteiro já confirmaram presença no evento. Na Maquintex, já estão confirmadas as empresas Andrade Máquinas, Barudan, Silmag e Welttec. Já na Signs Norte-Nordeste, algumas das empresas confirmadas são ABC Distribuidora, Alltak, Imprimax, Sign Tech by Xixiro e Mimaki.

Última edição

Em 2021, a última edição do evento simultâneo registrou um total de 7.765 mil visitantes em três dias de eventos, e mais de 250 marcas foram expostas no Centro de Evento do Ceará. Na época, as negociações de expositores para a edição deste ano obtiveram números expressivos.

A feira marcou uma movimentação de R\$ 300 milhões de reais na economia cearense, com destaque para a alta procura por maquinário têxtil e de máquinas voltadas para impressão digital, que contou com vendas de, aproximadamente, 77% dos equipamentos de grande porte sendo arrematados.

SEJA EXPOSITOR

Maguintex + Signs Norte Nordeste

12 – 14 de setembro, 2023 – Fortaleza/CE

Receba sua proposta, preencha o formulário aqui Informações: 51 99262-9048

